

募集款物11.5亿元
救助支出8.6亿元

2025年 宁波慈善 成绩单出炉



志愿者慰问老人。

1月29日、30日,全市慈善总会会长会议在余姚召开,会上公布了2025年宁波慈善大数据:去年一年,全市两级慈善总会共募集款物11.5亿元,比上年增长5.2%,其中,宁波市慈善总会募集款物7124万元;全市两级慈善总会全年救助支出8.6亿元,受助困难群众54.5万人次,其中,市慈善总会全年救助支出8393.9万元,惠及1.5万人次。

1 善款募集稳中有进

2025年,宁波市慈善总会进一步推进募捐规范化建设,修订《宁波市慈善总会捐赠物资管理办法》,制定《宁波市慈善总会募集部关于捐赠协议签署及捐赠票据开票有关工作的指引》,完善《宁波市慈善组织公开募集活动工作指引》等制度和政策,提升了全市募集工作规范化、专业化水平,拓宽募集覆盖面。

去年,全市“慈善一日捐”活动共吸引2600余家单位、近40万人次参与,捐款总额达7183万元。海曙区慈善总会、鄞州区慈善总会、镇海区慈善总会、慈溪市慈善总会通过基金拓面增量、搭建联动平台,深化“慈善+跨界融合”等方式,全年收入均达1亿元以上。

除了本地爱心企业和爱心

人士积极奉献、参与慈善活动外,甬籍港胞、乡贤也充分发挥自己的资源优势,反哺家乡。北仑籍港胞胡裔康代表家族捐赠善款633.93万元,用于助学;鄞州籍港胞李晓峰捐赠善款500万元,用于助学;“光明使者”单曹素玉的家人捐赠其遗产500万元,用于弱势群体的眼疾治疗。

全市有基地75家,累计投入资金7179.9万元,帮扶9297户次;市级慈善产业帮扶基地29家,累计投入资金1570万元,帮扶5548户次。宁波市慈善总会与李惠利医院合作开展对接受人工智能辅助手术的困难患者给予帮扶,支出902万元,636人次受益;“美好家园”项目4年来累计投入资金1000万元,覆盖8个区(县、市)及1个结对帮扶地区,落

地54个慈善项目,开展公益活动近万场,惠及群众超10万人次。各区(县、市)慈善总会聚焦社区治理、乡村振兴等领域,改善困难群众的居住环境,扶助重特大疾病患者,及时回应困难群众“急难愁盼”的问题。同时,开展关爱建筑工人、环卫工人和外卖小哥等新就业群体的帮扶项目,培育了一批具有示范引领作用的公益慈善品牌。

2 精准施助覆盖全域

慈善募集亮点频现的同时,慈善救助功能也得到有效发挥。全市慈善总会不断巩固助困、助学、助医、助老、助残等领域的慈善救助工作,持续深化传统救助项目,优化救助结构。同时,重点拓展特色帮扶项目,提升帮扶质量,促进共同富裕。

特色帮扶项目方面,慈善产业帮扶基地继续发挥优势,精准对接农户需求。截至去年年底,

宁波市慈善总会通过义工实践基地孵化、特殊人群平台搭建等多种方式,深化义工品牌建设。其中,“丫丫”义工队负责人许蓓被市委社工部评为2024年度志愿者领军人物;“如宁所愿”

义工队荣获2025年浙江“孝的力量”人物奖,其安宁疗护项目入选了2025年宁波市助力共同富裕公共服务“七优享”志愿品牌工程。

记者 王思勤 通讯员 李哲

3 义工队伍蓬勃发展

去年,全市两级慈善总会累计开展义工服务活动2.6万场次,受益群众近300万人次;宁波市慈善总会开展活动2900多场次,参与义工2.5万人次,受益群众60多万人次。

根据预售票情况,节前最高峰日预计会在2月14日(农历腊月廿七),当天铁路宁波站预计发送旅客10.9万人次,节后首波返程高峰预计在2月24日(正月初八)出现,预计发送旅客5.5万人次,节后第二波高峰预计

2026年春运即将拉开大幕

提醒:不少增开列车都在凌晨,切莫弄错时间

2026年春运将在2月2日(下周一)拉开大幕,记者从铁路宁波站了解到,从当日起的40天时间里,铁路宁波站预计发送旅客268.4万人次,日均6.7万人次,同比增4.8%,其中,节前发送旅客139.3万人,节后129.1万人。

根据预售票情况,节前最高峰日预计会在2月14日(农历腊月廿七),当天铁路宁波站预计发送客流达到10.9万人次,节后首波返程高峰预计在2月24日(正月初八)出现,预计发送旅客5.5万人次,节后第二波高峰预计

在3月7日(正月十九)出现,预计发送旅客6.6万人次。

为了满足旅客出行需求,今年春运,铁路宁波站计划增开往福州、贵阳、阜阳、南昌、上饶、宜春、杭州东、成都西等方向的13对列车,具体开行日期以铁路官方12306网站和车站对外公告为准。

根据计划,2月2日凌晨2时从宁波开往贵阳的K4654次将是今年铁路宁波站春运期间的首趟列车。

铁路部门工作人员提醒,春

运期间不少增开列车都是凌晨开行,旅客前一天深夜就要到站候车,以免耽误行程。

今年春运期间,铁路宁波站日常开启进站安检通道19个,最高开启24个满足旅客进站需求,确保进站不堵。

除铁路宁波站外的宁波6座火车站(余姚、余姚北、庄桥、奉化、宁海、溪口)将实行“验检合一”模式,即旅客安检后即可进入候车区,在检票口完成验证、检票上车等后续环节,提高旅客候乘效率。

记者 范洪 沈莉 通讯员 徐峰

中国农业银行成功举办 “农银睿达”品牌暨企业金融 服务平台9.0版发布会

1月30日,农业银行在宁波成功举办“耕耘数字沃土,e企连接未来——中国农业银行‘农银睿达’品牌暨企业金融服务平台9.0版发布会”。农业银行党委委员、副行长王大军,政府机构代表,30余家央国企、高新技术企业代表,农业银行总行相关部门以及11家分行有关单位负责人出席活动。

农业银行党委委员、副行长王大军在致辞中指出,农业银行始终坚守服务实体经济初心,为满足各种类型市场主体所需,正式推出对公线上统一服务品牌——“农银睿达”,并同步发布承载品牌核心价值的企业金融服务平台9.0版。“睿”代表智慧洞察,“达”象征通达成就,“农银睿达”的根本使命,正是“耕耘数字沃土,e企连接未来”,为全类型企业提供覆盖全场景、全周期的线上综合金融解决方案。

农业银行网络金融部总经理杨宇红在致辞中表示,企业金融服务平台9.0版正式亮相,针对不同类型企业的经营特点,推出组合化、标准化、定制化三大服务模式,实现服务能力和企业需求的精准匹配、深度契合。

产品推介环节,农业银行向现场嘉宾重点展示了企业金融服务平台9.0版“薪资管家”“普惠e站”“司库专版”等亮点功能。客户分享环节,来自企业的客户代表,结合自身实践,分享了使用相关功能的切身感受,以及与农业银行携手共进的合作成果。

在全场嘉宾的见证下,七位嘉宾合力发布“农银睿达”品牌暨企业金融服务平台9.0版,寓意农业银行将以科技为楫、以服务为帆,与企业客户携手同行、共创辉煌。

此次发布会展示了农业银行在金融科技领域的创新成果,彰显了国有大行服务实体经济的责任担当。未来,农业银行将持续丰富“农银睿达”品牌内涵,夯实企业金融服务平台数字基座,在“十五五”新征程中,以更加智能、开放、普惠的金融服务,赋能千行百业、千企万户,为推动经济高质量发展注入新动能。

记者 周雁



“农银睿达”品牌暨企业金融服务平台9.0版成功发布。

福彩开奖信息

3D第2026030期:1 3 4

七乐彩第2026013期:

09 12 14 20 26 28 30 27

15选5第2026030期:01 04 07 08 09

快乐8第2026030期:

02 08 12 13 14 16 23 31 37 39

44 46 50 54 55 59 61 69 70 73

体彩开奖信息

7星彩第26013期:9 5 5 2 3 6 6

6+1第26013期:1 7 1 1 1 0 4

20选5第26030期:02 06 14 18 19

排列5第26030期:8 1 1 5 2

(均以公证开奖结果为准)